
年
末
調
整 

作
成
会 

 

 

申告準備会 兼 記帳会 

  
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 
村上民商ニュース① 
 

NO.590  村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272 ＦＡＸ62-7392 2024/12/16・23 

 

ース 

見舞金・祝金 

月 1,000 円 

 

・
記
帳
の
や
り
方
を
教
え
て
ほ
し
い
。 

 

・
青
色
申
告
に
し
た
い
。 

 

・
会
社
設
立
や
法
人
化
に
し
た
い
。 

 

・
国
や
自
治
体
の
制
度
融
資
を
使
い
た
い
。 

高
す
ぎ
る
国
保
税 

 
 

・
滞
納
が
あ
る
。 

・
差
し
押
さ
え
予
告
が
き
た
。 

 
 

・
国
保
税
を
減
免
し
た
い
。 

・
保
険
証
が
な
い
。 

労
災
保
険
・
社
会
保
険 

 

・
社
会
保
険
の
支
払
が
大
変
。 

・
従
業
員
を
雇
お
う
と
し
て
い
る
。 

・
元
請
か
ら
一
人
親
方
の
労
災
加
入
を
求
め 

ら
れ
て
い
る
。 

 
 

 

・
労
働
保
険
の
事
務
手
続
き
が
大
変
。 

消
費
税 

 
 

 

・
分
割
納
付
に
し
た
い
。 

 
 

 

・
納
税
猶
予
の
申
請
を
し
た
い
。 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

１

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

１
月
１５

日
（
水
） 

 
 
 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

１
月
１０

日
（
金
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

１２

月
な
ん
で
も
相
談
会 

 

 
 

日
時 

１２

月
２３

日
（
月
）
午
後
２
時
か
ら 

 
場
所 

民
商
事
務
所 

 

※
相
談
ご
希
望
の
方
は
、 

事
前
に
民
商
へ
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
。 

日
時 

１
月
１０

日
（
金
）
午
後
１
時
か
ら 

 

会
場 

民
商
事
務
所 

 

※
対
象
の
方
は
、
皆
さ
ん
が
午
後
１
時
に 

お
越
し
く
だ
さ
い
。
予
約
時
間
は
と
り
ま
せ
ん
。 

 

市
や
村
か
ら
届
い
た
「
給
与
支
払
報
告

書
の
提
出
」
の
封
筒
は
保
管
を 

令
和
６
年
分
の
年
末
調
整
が
完
了
し
た
も
の
に
つ
い

て
、
市
や
村
へ
令
和
７
年
１
月
３１

日(

金)

ま
で
に
「
給

与
支
払
報
告
書
」
を
提
出
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

忘
れ
ず
に
提
出
し
ま
し
ょ
う
。 

確
定
申
告
に
向
け
て
来
週
か
ら
順
次 

自
主
計
算
ノ
ー
ト
な
ど
を
配
布
し
ま
す 

 来
年
の
申
告
に
向
け
て
『
自
主
計
算
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
』

と
『
自
主
計
算
ノ
ー
ト
』
の
配
布
を
来
週
か
ら
順
次
、

会
員
さ
ん
へ
お
届
け
し
ま
す
。 

一
年
間
の
売
り
上
げ
・
仕
入
れ
・
経
費
等
の
記
帳
を

し
、
確
定
申
告
へ
向
け
て
準
備
を
お
願
い
し
ま
す
。 

日 時 １月１７日（金）  

① 昼の部１４時～ ②夜の部１９時～ 
 

場 所 民商事務所 
 

参加希望の方は①または②の時間を民商へご連絡を 

記
帳
、
大
切
で
す
！ 

 

自
主
記
帳
は
と
て
も
重
要
で
す
！ 

帳
面
付
け
は
、
ノ
ー
ト
へ
手
書
き

す
る
な
ど
、
パ
ソ
コ
ン
記
帳
も
大

い
に
活
用
し
ま
し
ょ
う
。 

領
収
書
や
支
払
メ
モ
の
保
存
も
大

切
で
す
。 

現
金
で
支
払
っ
た
が
領
収
書
が
で

な
い
場
合
は
、
伝
票
や
ノ
ー
ト
な

ど
に
記
録
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。 

領
収
書
や
レ
シ
ー
ト
を
誤
っ
て
紛

失
し
た
り
、
文
字
が
消
え
て
し
ま

っ
た
場
合
も
、
支
出
の
内
容
を
伝

票
や
ノ
ー
ト
な
ど
に
記
録
し
て
お

く
の
も
よ
い
で
し
ょ
う
。 

確定申告に向けての準備会です。時間はあっという間に過ぎま

す。この日時で令和６年分の売上や経費を計算し、所得金額を

出せるところまで進めます。２月にはすぐ確定申告書の作成が

できるよう、皆さんと足並みをそろえる機会です。 

不安な方、ぜひ参加してください。お願いします。 



 

免
税
事
業
者
で
令
和
５
年
に 

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
を
し
た
方
へ 

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
で
課
税
事
業
者
に
な
っ
た
方
で
、
登

録
を
取
消
し
た
い
場
合
は
、
１２

月
１７

日(

火)

ま
で

に
登
録
の
取
消
届
を
税
務
署
に
提
出
し
な
け
れ
ば
な

り
ま
せ
ん
。 

令
和
５
年
１０

月
～
１２

月
の
登
録
は
、
令
和
７
年
分

か
ら
免
税
事
業
者
に
戻
れ
ま
す
が
、
令
和
６
年
分
の

消
費
税
は
納
付
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。 

 

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
取
消
届 

提
出
は
１７
日
（
火
）ま
で
に
必
着 

来
年
の
重
税
反
対
行
動
日 

決
定 

 

民
商
の
共
済
へ
加
入
を 

 

  

 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 

村上民商ニュース② 
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ース 

春
期
特
別
会
費(

３
０
０
０
円)

の 

 

納
入
に
ご
理
解
・
ご
協
力
を 

確
定
申
告
に
向
け
て
、
春
期
特
別
会
費
は
、
確 

 

定
申
告
資
料
の
作
成
・
印
刷
や
、
相
談
会
チ
ラ
シ 

の
印
刷
・
新
聞
折
り
込
み
な
ど
大
量
の
宣
伝
の
費 

用
に
使
わ
れ
ま
す
。 

厳
し
い
経
済
状
況
の
中
で
す
が
、
財
政
難
の
村
上 

民
商
の
現
状
、
宣
伝
の
重
要
性
等
を
ご
理
解
頂
き
、 

１２

月
通
常
会
費
と
一
緒
に
ご
入
金
い
た
だ
け
れ
ば 

幸
い
で
す
。
宜
し
く
お
願
い
致
し
ま
す
。 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

村
上
民
商
・
役
員
会 

 

日
時 

３
月
１２

日
（
水
） 

午
後
１
時
３０

分
か
ら 

会
場 

ク
リ
エ
ー
ト
村
上 

 

１
階 

ホ
ー
ル 

 

民
商
は
み
な
さ
ん
の 

「
困
っ
た
！
」
の
力
に
な
り
ま
す 

 

商
工
新
聞
は
毎
週
月
曜
発
行
で
、
購
読
料
は
月 

５
０
０
円
。
商
売
に
役
立
つ
情
報
が
満
載
、
毎
週 

内
容
豊
富
な
商
工
新
聞
を
購
読
し
て
下
さ
る
方
を 

是
非
、
ご
紹
介
く
だ
さ
い
。 

【
２
割
特
例
と
は
】 

イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
の
た
め
に
免
税
事
業
者
か

ら
課
税
事
業
者
へ
転
換
し
た
人
向
け
で
、
売

上
の
消
費
税
の
２
割
の
納
付
で
済
む
特
例
で

す
。
令
和
８
年
分
の
申
告
ま
で
の
時
限
措
置

で
あ
り
ま
す
。 

■
３
０
日
以
内
の
入
院
は
、
病
院
発
行
の
請
求
書 

又
は
領
収
書
の
コ
ピ
ー
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。 

  

■
３
１
日
以
上
の
入
院
は
、
診
断
書
や
退
院
証
明 

書
が
必
要
と
な
り
ま
す
。 

他
の
保
険
に
加
入
し
て
い
る
場
合
、
そ
の
保
険 

で
使
用
す
る
診
断
書
な
ど
の
コ
ピ
ー
の
提
出
を
。 

診
断
書
が
な
い
場
合
は
、
民
商
か
ら
「
簡
易
な 

診
断
書
」
を
お
渡
し
し
ま
す
。 

  

■
７
５
歳
以
上
の
方
が
入
院
し
た
場
合
は
、
入
院 

し
た
日
数
に
か
か
わ
ら
ず
、
病
院
発
行
の
請
求
書 

ま
た
は
領
収
書
の
コ
ピ
ー
を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。 

 

※
入
院
な
ど
を
し
た
場
合
は
、 

民
商
へ
連
絡
を
お
願
い
し
ま 

す
。
請
求
書
を
記
入
し
て
頂 

き
ま
す
。 

 ☆
従
業
員
の
方
も
加
入
で
き
ま
す
。 

☆
共
済
会
費
は
、
毎
月
１
，
０
０
０
円
。 

 

☆
加
入
希
望
の
方
は
、
民
商
事
務
所
に
ご
連
絡
を 

 
 

お
願
い
し
ま
す
。 

～
民
商
の
共
済
～ 

 

 

３
日
以
上
の
入
院
を
し
た
ら･･･ 

「
入
院
見
舞
金
」
の
請
求
を
お
忘
れ
な
く 

 


